
1. 다음 중 순환소수의 표현으로 옳지 않은 것은?

① 0.321321 · · · = 0.3̇21̇ ② 3.030303 · · · = 3̇.0

③ 1.02545454 · · · = 1.025̇4̇ ④ 1.5191919 · · · = 1.51̇9̇

⑤ 0.9222 · · · = 0.92̇



2. 다음 중 순환소수의 표현이 옳은 것을 모두 고르면?

① 2.0333 · · · = 2.0̇3̇ ② 0.3212121 · · · = 0.32̇1̇

③ 1.231231 · · · = 1̇.23̇ ④ 3.015015 = 3.0̇15̇

⑤ −0.340340 · · · = −0.3̇4̇



3. 유리수
1234

999
를 소수로 나타내면 1.2̇35̇ 이다. 소수점 아래 52 번째

자리의 숫자를 구하면?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



4. 순환소수 0.141414 · · ·의소수점아래 25번째자리의숫자를구하면?

① 0 ② 1 ③ 2 ④ 3 ⑤ 4



5. 다음 분수
1

30
과

7

9
의 순환마디를 각각 a , b라 할 때, a + b의 값을

구하면?

① 3 ② 7 ③ 10 ④ 13 ⑤ 14



6. 다음 분수
217

990
을 소수로 나타낼 때, 순환마디는?

① 219 ② 19 ③ 217 ④ 17 ⑤ 15



7. 다음 유리수 중 가장 큰 수는?

① 3.49̇ ② 3.5̇0̇ ③ 3.5̇3̇ ④ 3.5̇ ⑤ 3.5



8. 다음 두 수의 대소 관계를 옳게 나타낸 것은?

① 0.37 = 0.3̇7̇ ② 0.69̇ = 0.7 ③ 0.35̇ = 0.3̇5̇

④ 0.3̇ <
3

10
⑤ 0.39̇ < 0.4



9. 0.4̇5̇ = 45 × 일 때, 안에 알맞은 순환소수는?

① 0.11̇ ② 0.01̇ ③ 0.0̇1̇ ④ 0.00̇1̇ ⑤ 0.0̇01̇



10. 다음 순환소수를 분수로 나타낸 것 중 옳은 것은?

① 0.4̇0̇ =
4

9
② 1.2̇5̇ =

62

45
③ 0.27̇ =

25

99

④ 2.4̇ =
11

45
⑤ 0.23̇ =

7

30



11. 어떤 자연수에 0.4̇를 곱할 것을 0.4를 곱하여 계산하였더니 정답과의
차가 2가 되었다. 어떤 자연수를 구하면?

① 32 ② 45 ③ 55 ④ 62 ⑤ 75



12. 0.4̇ + 2

ß
1

2
+

Å
0.2̇ − 4

9

ã™
− 0.9̇를 계산하여라.

① 0 ② 0.1̇ ③ 0.1̇2̇ ④ 0.4̇ ⑤ 0.8̇9̇


